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3. He60nbm0My Teny CO06 a0y Havangy
Ha4yupaer ABHrg

bli{ HMIynne, 5 p
ThCy MocTynarey

& C3yibTare H€ro ong
3(¢) BBepx 3
CKOPOCTRIQ v, [nockoery, o azyer ot TOHHOR - oCKooT ‘co
Pasyer ¢ FOPH30 KT, yrosn o Koa(quuuem TPeHus

MEXIY Tenowm g IockocTRig H. Macca 1oy, m
Onpeuenmb:
a) Ha Kakyio BbIcoTy h NoMHuMeTCy Teno,
6) ckonpko BpPeMenH t) rejq Oyner ABHTaTRCy BBEpX s10 OCTaHOBKy
B) CKOJIbko BpeMenn t, TEI0 3arparyr 4, CKOMbXKeHue pys A0 MexonHoro
Mos1oXxkenus,
I) Kakyio CKOPOCTh v ymeer T€o B Moment BO3Bpallenuy 5 HCXOMHOE MoN0KeHye
A) KaKyio paboty A CoBepmaer cuja TPEHUS Ha Bcewm MYTH CHu3y-BRepX 0bparHo
e) [POBepUTE 3ak0y COXpaHenus y NpeBpaienus MEXaHHYeCKOf smepruy
BAPUAHT |
Vo= 3 m/c, a =459, L=0,1,m=] kr
BAPUAHT 2
Vo=SM/c, =30 n=02, m=15 gr.
BAPHUAHT 3 :
Vo=7M/c,a=20% n=03,m=0,5 kr.
BAPUAHT 4 L e
Vo=4 m/c, a=45% 1 =0,15,m :

HUAHT 5
2 —300 p=0’1am=0’2 KL
Vo= l M/C, 0= )
BAPHUAHT 6 50— 075 m=3
V0=6M/C,a=3 > 1 Z
BAPUAHT 7 0 1 =0,100, m= 1,5 kr.

— o =45", e

BAPUAHT 8_ 250, =035, m=1 K.
vo=35 Mle; =220

UAHT 9 =
BAP T—450 }1=0,4,m_3KF'
vo= 8 M/c, a _;) /
BAPUAHT 1

= 0,15, m=1,5 K.
=30 p=0,15,
vo=3 M/c, @
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BAPHAHT | lierocy Bnoxa M M ckgy
M =2 kr "
my= v
BAPHAHTZ ‘m““‘r'R=20°“.M1p=55H
m=3 KI' M m

A ~lOcu.Mrp-=7onou.
m|-4Krllmz=lxrm=2
K, R= '
: R =20 cu, Mrp =45 oy,
m|=4,5xrumz=2xrm=|erR-20
: 0 KU, R =20 cm, Mmp =75 H*
- =75 H',

M =3 krum=15kr,m=15xr,R=25 e, Mrp =40 H*w,
BAPHUAHT 8

m=35krum=2kr,m=08 kr, R=15 cm, Mrp=35 H*w.
BAPHUAHT 9

m=2krum=05kr,m=03 kr, R = 10 cm, Mrp =35 H*w.
BAPHUAHT 10

my=6xrpmy=3kr,m=1 xr, R =30 cu, Mip =90 H*s.



